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ВСТУПНЕ СЛОВО РЕКТОРА Ужгородського національного університету доктора історичних наук, професора М.М. Вегеша
Дозвольте від імені Ужгородського національного університе

ту щиро привітати всіх і відкрити засідання міжнародного науково- 
практичного круглого столу: „Україна-ЄС: правові, політичні, соціаль
ні та економічні аспекти інтеграції". Відзначу, що саме зовнішньополі
тичний вектор України визначає найбільш актуальну та багатогран
ну тему організованого круглого столу. Поставлена проблематика 
потребує насамперед виваженої наукової оцінки вітчизняних та зару
біжних науковців із точки зору правових, політичних, соціальних та 
економічних аспектів. Приведення всіх сфер суспільного життя у від
повідність до принципів, свобод, норм та стандартів ЄС свідчить про 
наявність великих труднощів у інтеграційному процесі до ЄС.

Щиру подяку висловлюю організаторам міжнародного кругло
го столу, які не тільки плідно працюють на науковій ниві, але і роз
ширюють міжнародні зв'язки Ужгородського національного універ
ситету з провідними навчальними закладами країн-членів Європей
ського Союзу. Зазначу, що вивчення та аналіз досвіду інтеграційних 
процесів країн Центральної Європи до Європейського Союзу є унікаль
ним прикладом для України, використання якого дозволить уникну
ти нашій державі чисельних помилок на шляху до європейської інте
грації. Від цього значною мірою залежить ефективність співробіт
ництва України з країнами Європи та світу, а також її міжнародний 
авторитет.

Хотів би привітати гостей зі Словацької Республіки та Чесь
кої Республіки, а також українських учасників круглого столу - пред
ставників органів місцевого самоврядування та органів державної 
влади, професорсько-викладацький склад та науковців.

Сподіваюсь, що наші дискусії будуть об'єктивними та конструк
тивними, а даний міжнародний науково-практичний круглий стіл10
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стане значним внеском у подальший розвиток інтеграції України до 
Європейського Союзу, розширення міжнародної економічної співпраці 
України та зміцнення зовнішніх зносин із країнами-сусідами.

Впевнений, що дане видання буде корисним не тільки для 
юристів-науковців та практиків, які почерпнуть зі збірника чима
ло корисної інформації для себе і зможуть застосувати її у своїй ши- 
рокоплановій діяльності, але і для законотворців, що буде сприяти 
утвердженню права, справедливості та моралі.
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